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1 CH3COOH(aq)+H2O(l)CH3COO
-
(aq)+H3O

+
(aq)  0.5 

كتاتح انمؼادنح انمىمذخح نهتحُل حمض ـ قاػذج َتؼزف انمشدَختٕه  -

انمتذخهتٕه فٓ انتفاػم 

َاستغلانً  إوشاء اندذَل انُصفٓ نتقذو انتفاػمـ  0.75 2

3
 

 




COOCHOH

f3

33

OH0.5-  استغلال انؼلاقح تٕه انمُاصهحG  ندشء مه محهُل َ انتزاكٕش انمُنٕح

انفؼهٕح نلأُٔواخ انمتُاخذج فٓ ٌذا انمحهُل    14

f3 L.mol10.1,4OH  0.25

45

A 10.75,1K 0.50.25
انمُافقح نمؼادنح تفاػم حمض مغ  KAكتاتح تؼثٕز ثاتتح  انحمضٕح  -

انماء َ استغلانً 

1(A) 0.5 
إٔداد صٕغتٓ انحمض انكزتُكسٕهٓ َانكحُل انمُافقتٕه اوطلاقا مه ـ 

نلإستز  انصٕغح وصف انمىشُرج

20.5 
مؼزفح أن انحفاس ٔشٔذ فٓ سزػح انتفاػم دَن أن ٔغٕز حانح تُاسن ـ 

انمدمُػح 

30.5 
 َاستغلانً إوشاء اندذَل انُصفٓ نتقذو انتفاػمـ 

4mol1,0xmax 0.25 

5112 min.L.mol10.33,3v 0.5  تحذٔذ قٕمح انسزػح انحدمٕح نهتفاػم مثٕاوٕا ـ
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6mol10.67,6x 2

f

0.25
استغلال مىحىٕاخ تطُر كمٕح انمادج نىُع كٕمٕائٓ أَ تزكٕشي أَ تقذو ـ 

انتفاػم أَ ضغط غاس 

6min4t
2

1 0.25 ج تحذٔذ سمه وصف انتفاػم مثٕاوٕا أَ تاستثمار وتائح تدزٔثٓـ

7%7,66r  2x0.25  حساب مزدَد تحُل كٕمٕائٓ ـ

8

4Q f,r 0.25+0.5
اوطلاقا مه مؼادنح انتفاػم  rQإػطاء انتؼثٕز انحزفٓ نخارج انتفاػمـ 

   َاستغلانً

KQ f,r 0.25
مؼزفح أن ـ 

éqrQ  خارج انتفاػم نمدمُػح فٓ حانح تُاسن  ٔأخذ قٕمح لا

انمُافقح نمؼادنح انتفاػم  Kتتؼهق تانتزاكٕش تسمّ ثاتتح انتُاسن
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13

استثمار َثٕقح أَ شكم نهحُٕد فٓ حانح مُخح ضُئٕح ـ  0.5

L

D..2
a


0.5 

 θ َλ، َمؼزفح َحذج َدلانح  θ=λ/aمؼزفح َاستغلال انؼلاقح ـ 

ـ
m10.99,4a 50.25 

L

'L.
'


m10.4,665' 92x0.25 

18 s.m10.90,1v 2x0.25  مؼزفح َاستغلال انؼلاقحـ  
N

c
 

  انؼلاقح َاستغلال مؼزفحـ 
v

c
n  

تحذٔذ مؼامم َسط شفاف تانىسثح نتزدد مؼٕه ـ 

m10.1,421 9

1

0.25+0.5 

1.1C10.32,1Q 4

max

2x0.25 استغلال انؼلاقح َ ـ مؼزفحu.Cq       

J10.96,3E 4

max,e

2x0.25  مؼزفح َاستغلال تؼثٕز انطاقح انكٍزتائٕح انمخشَوح فٓ مكثف ـ

 0.5 إثثاخ انمؼادنح انتفاضهٕح
فٓ حانح انخمُد  q(t)إثثاخ انمؼادنح انتفاضهٕح نهتُتز تٕه مزتطٓ انمكثف أَ انشحىح ـ 

 َانتحقق مه حهٍا انمٍمم

مؼزفح َاستغلال تؼثٕز انذَر انخاص ـ  0T   2x0.25 تؼثٕزانطزٔقح     ؛   

s10T 2

0

 0.25  استغلال َثائق تدزٔثٕح نتحذٔذ قٕمح شثً انذَر َانذَر انخاصـ 

 i(t)، َاستىتاج َاستغلال تؼثٕز شذج انتٕار q(t)شحىح مؼزفح َاستغلال تؼثٕز ال  -

انمار فٓ انذارج 
 0 0.25 انتُصم إنّ

mH115Lانطزٔقح    ؛     2x0.25  انذَر انخاص تؼثٕزمؼزفح َاستغلال 

انطزٔقح 

(A)  )t200sin(10.29,8)t(i 2   
2x0.25 

 i(t)، َاستىتاج َاستغلال تؼثٕز شذج انتٕار q(t)تؼثٕز انشحىح  مؼزفح َاستغلال  -

انمار فٓ انذارج 
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 2x0.25انتؼهٕم +          3انشكم 
 تفسٕز الأوظمح انثلاث مه مىظُر طاقٓ -

E  ---(1)  ؛Em---(2)  ؛E e---(3) 3x0.25 

 
0.25 

 RLCاقتزاذ تثٕاوح تزكٕة تدزٔثٓ نذراسح انتذتذتاخ انحزج فٓ دارج  -

متُانٕح 

3
5

1.12
G t.1,0x 2x0.25 

كح انمستقٕمٕح انمتغٕزج تاوتظاو َمؼادلاتٍا مؼزفح َاستغلال ممٕشاخ انحزـ

انشمىٕح 

ج انسزػح انهحظٕح َمتدٍح انتسارع مؼزفح تؼثٕزْ كم مه متدًـ 

2.1s20t1  2x0.25

3.11
G s.m4v 2x0.25

1.2
0

dt

dvx g 
dt

dvy


0.75

: تطثٕق انقاوُن انثاوٓ نىُٕته ػهّ قذٔفحـ 

                      لإثثاخ انمؼادلاخ انتفاضهٕح نهحزكح؛

                      لاستىتاج انمؼادلاخ انشمىٕح نهحزكح َاستغلانٍا؛

                     ار َانمذِلإٔداد مؼادنح انمسار، َقمح انمس

2.2

t)cosv(x 0G 

ht)sinv(gt
2

1
 - y 0

2
G 

  

0.75 

3.2
 0. 5 

0.25

4.21
G s.m06,6v 2x0.25

5.2m76,6xD 0.25 + 0.5

 


